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РФ цілеспрямовано випалює
американський бізнес в Україні, а Білий дім
заплющує на це очі, – NYT
Іван Бойко 11:03, 13.05.26 4 хв. 121
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Окупанти розгорнули масштабну і цілеспрямовану кампанію зі знищення активів США на

території України. Під ударами опинилися заводи та склади таких гігантів як Coca-Cola,

Cargill, Boeing та Mondelez. Проте адміністрація Дональда Трампа відповідає на це

відвертим ігноруванням, що викликає шок серед дипломатів та бізнесу. Про це йдеться у

матеріалі американського видання The New York Times.
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"Сім дронів за три хвилини": як нищать заводи США

Росія цілеспрямовано б'є по американському бізнесу в Україні

Подвійні стандарти Трампа

Як зазначають журналісти, з літа минулого року і особливо на початку 2026-го атаки

набули системного характеру. Росія більше не б'є "наосліп" – вона свідомо цілить по

американських інвестиціях.

Видання описує показовий інцидент, що стався в середині квітня на півдні України.

Російські безпілотники один за одним влетіли у величезний зерновий термінал, що

належить американському аграрному гіганту Cargill. На відео, знятому водієм вантажівки

(його верифікувала NYT), зафіксовано приліт семи дронів-камікадзе лише за три хвилини.

"Це божевілля", – шоковано повторює водій за кадром.

Як зазначає видання, це лише верхівка айсберга. За останній час російські ракети та

дрони атакували:

завод електроніки американської компанії Flex у Мукачевому (за сотні кілометрів від

фронту);

київський офіс авіабудівної корпорації Boeing;

потужності з виробництва снеків Mondelez та тютюнову фабрику Philip Morris;

завод Coca-Cola під Києвом (його атакували дронами щонайменше тричі, причому

один з ударів припав на сонячну електростанцію підприємства, які РФ зазвичай не

чіпає).

Більшість корпорацій намагаються приховувати факти ударів, побоюючись паніки серед

інвесторів та страховиків.

Поки Путін методично знищує американські активи, реакція адміністрації Дональда

Трампа залишається "приглушеною". Як зазначають джерела NYT, Білий дім не засудив

жодну з атак. У відповідь на попередження дипломатів та бізнесу, реакція Вашингтона

звелася до простого "визнання стурбованості".

Представник Держдепу взагалі відзначився скандальною заявою, повідомивши, що

Вашингтон "закликав обидві сторони утримуватися від нападів на ділові інтереси США".
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Навіщо це Путіну?

Вас також можуть зацікавити новини:

Така позиція викликає обурення через відверті подвійні стандарти. Посолка України в США

Ольга Стефанішина вказує на разючий контраст: Вашингтон жорстко вимагає від Києва

не бити по російському чорноморському нафтовому терміналу, через який йде

казахстанська нафта (бо там є частка США). Але водночас закриває очі на те, як російські

ракети розносять американські заводи в Україні.

Сенаторка-демократка Джин Шахін, яка відвідала Україну і спілкувалася з представниками

бізнесу, прямо заявила:

На думку президента Американської торговельної палати в Україні Енді Гундера, мета

росіян очевидна:

Експерти пов'язують ескалацію з тим, що Київ та Вашингтон почали активно поглиблювати

економічні зв'язки (зокрема, щодо видобутку літію та інвестицій в енергетику). Росія

намагається зірвати цей процес, штучно перетворюючи американські підприємства на

"неприйнятний ризик".

Колишній заступник міністра економіки України Олександр Романішин попереджає:

мовчання Білого дому – це загроза не лише для України, а й для самих США.

Експерт назвав ймовірні цілі майбутнього масованого удару РФ

"Слухаючи їх, стає зрозуміло – вони впевнені, що по них б'ють навмисно. Реакція ж

адміністрації Трампа – це мовчання. Нічого".

"Вони посилають ці ракети і дрони з надією, що вони зупинять прихід американського

бізнесу в Україну".

"Або Вашингтон посилає надійний сигнал, що американський бізнес буде захищений,

або він тихо погоджується з прецедентом, який дуже уважно вивчать інші

авторитарні режими: ви можете атакувати компанії, пов'язані з США, за кордоном, і

зіткнетеся лише з риторичною стурбованістю", – резюмував він.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Фактично фронт стоїть: експерт розкрив, як ЗСУ нівелювали тактику просочування

росіян

Не тільки Донбас: Путін хоче контролювати Київ та Одесу, - FT

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Одеси . Пенсія без стажу . Новини Дніпра .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Виплати чорнобильцям 2026 .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .
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Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим підживити полуницю в травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим обробити персики та абрикоси навесні

Рецепти . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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